



Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr!
Tisztelt Szolgáltatásvezető Asszony/Úr!

Intézményünk, az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr, ebben az évben XIII. Országos Találkozó rendezvényét szervezi meg az idősek és 2010. óta a fogyatékos személyek számára. Az elmúlt években izgalmas versengésben, sok-sok program nyújtotta élményben, közös beszélgetésekben volt azoknak részük, akik megtisztelték rendezvényünket jelenlétükkel.

2017. szeptember 5-6-án ismételten a **Széchenyi István Egyetem** (Győr, Egyetem tér 1.) szervezzük meg rendezvényünket, amelynek címe:

„Életünk filmkockái...”

A Találkozó **második napja (2017. szeptember 06.)** a szociális ellátásokat igénybevevő fogyatékosoknak szól. A program összeállításakor figyelembe vettük az előző évek tapasztalatait és résztvevői visszajelzéseit, amelyeket beépítettünk szakmai koncepciónk kidolgozásába. Kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy olyan **sokszínű, programokban gazdag** rendezvényre hívjuk Önöket, amelynek minden perce önfeledt szórakozást, felejthetetlen élményeket kínál. A fő hangsúly az **aktivításra** és az **együttműködésre** helyeződik. Szeretnénk megmutatni, hogy mire képesek a sérültséggel élők önállóan és az épekkel együtt is.

Önfeledt találkozás, játék, zene-tánc, finom falatok, baráti beszélgetések, vidámság, ezt ígérhetjük azoknak, akik ellátogatnak az eseményre!

Természetesen mindenkinek lehetősége lesz arra, hogy a számára legvonzóbb programelemen vegyen részt, megmutassa ügyességét, erősségét, gyorsaságát, mindezt **sok szeretettel, önfeledt jókedvvel** és egy **csipetnyi humorral** fűszerezve.

A rendezvény részletes programját mellékletben csatoljuk. Felmerült kérdéseivel az intézmény Projekt Koordinációs Csoportjához fordulhat e-mailben: projekt@eeszi.hu.

A rendezvényen való részvételhez szükséges a mellékelt **„Jelentkezési lap” 2017. május 18-ig** történő visszaküldése az ott megjelölt címre. Kérjük a határidő pontos betartását, hogy ezzel is a szervező csapat munkáját segítsék.

Győr, 2017. április 18.

A szeptemberi találkozás reményében, **üdvözlettel!**



Pankér Mihály
igazgató